

BÁJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KNEZY LEMEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken .. 6 P
Egy hónapra .. 2 P

Dr. Borbíró Ferenc polgármester a közgyűlés nyílt színe előtt nyújtotta át nyugdíjaztatása iránti kérelmét.

Nagyhatású beszédben búcsuzott a polgármester a törvényhatóságtól és a város közönségtől.

Tegnap délelőtt kelt szárnyra a hír, hogy a délutánra összehívott közgyűlés keretében dr. Borbíró Ferenc polgármester be fogja jelenteni nyugdíjba vonulását, de arra senki sem számított, hogy egyben ez lesz a polgármester búcsuja a város törvényhatóságától is.

A közgyűlést megelőző kisgyűlés tárgyisorozatának letárgyalása után, — melynek keretében dr. Flórián Géza kormányfőtanácsos a meginduló nagyszabású építkezéssel kapcsolatosan a kisgyűlés tagjainak általános helyeslése közben jegyzőkönyvi köszönetet megszavazását in ditványozta

**dr. Fernbach Bálint főispán-
nak, dr. Reményi-Schneller
Lajos orsz. gyűlési képviselő-
nek és dr. Borbíró Ferenc
polgármesternek, —**

kezdődött a közgyűlés. Horváth Béla referátuma után dr. Borbíró Ferenc polgármester emelkedett szó-
lásra és a megindultság hangján kezdte beszédét.

— Hiába akarnám takarni, amikor utóljára szökök Önökhöz e helyről (Felkiáltások: Nem! Nem!) le hangoltságomat, mely abból adódik, hogy távozásomat nem így képztem el. (Dr. Gonczlik Kálmán: Mi sem!) Miatán azonban semmi értelmem nem látom annak, hogy szabadságomról visszatérve egy rövid ideig még munkásságot fejtsek ki olyan helyen, mely helyteljes kiállást kíván a problémák állandó szemlélésével, — inkább felreállok. Félreállásom annál könnyebb, miután a törvényhatóság jelenleg nem kíván nagyobb akciót keresztülvinni.

Ezután megvonta mélegét a polgármester a világháború előtti és a mostani Baja között.

— Akkor Baja gazdasági helyzete nyomott volt, Mátéháza jövendelmét több évre előre elköltötték, vámbevételét más célra fordították, a tisztviselők fizetésére előre kellett

venni a boltbérceket. Amikor 21 évvel ezelőtt felkérték a polgármesterségre Weidinger Dezső bizottsági tag ur azt mondotta: „jőjön az ur és tisztítsa meg Augiusz istállóját”. De nem az volt, csak egy nem előrelátó vezetés. Az azóta megélt ut, az elmúlt 22 év, nem volt mind építéssel tele. Itt volt a háború, a forradalom, a szerb megszállás, a devalváció, úgy hogy komoly munkának csak 11 év számítható. És mégis hogyan jutottunk?

— Vagyonunk több mint 1914-ben volt, soha nem volt eset, hogy tisztviselőinket fizetni ne tudtuk volna és ma ott tartunk, hogy a bajai nép a magyar becsület öreg bítését munkálja. (Nagy taps.) Ez külsőjében a városnak is megnyilvánul. Mindentünk ki van fizetve az egy Speyer kölcsönt kivéve. És minek köszönhetjük az eredményt? Legtöbb a mi munkánk eredménye. (Úgy van!)

És itt felemlítette a vasuti hidat, a Gázgyár megvételét, a Vilamosüzemek létesítését.

— Ha most ezek végső okát kereselem, — folytatta ezután, — ez a törvényhatóság tagjainak érdeme. A törvényhatóság csinálta meg az országban az első nagy gesztust: a szolekciót. És ez a törvényhatóság megértette: nem csak választani, de támogatni is kell.

Mind könnyekkel küzdve szólt munkatársairól, akik nélkül az eredményeket nem lehetett volna elérni.

— Az a kéresem, szeressék to-
vábbra is ezt a tisztikart. És ha nem az édesanya, hanem az édesapa szeretetével néha szigorú voltam, tettem az ő érdekükért. Legyenek Önök is szigorúak mikor választaniok kell, de azután szeretettel és támogatással álljanak oldaluk mellé. És szól a mindenkori polgármester felé is, akinek szava mindig úgy hangozzák, hogy azt amit ő akar, azt 30.000 bajai akarja. (Nagy taps.)

Szerettem volna, ha itt le-

**hetett volna dr. Fernbach
Bálint főispán,**

hogy az ő személyén keresztül köszönhettem volna meg az ő és rajta keresztül elődei és a kormányférfiak készséges támogatását. Szívesen emlékezem Purgly Sándorra, Krudy Gyulára, Balku Gyulára, akinek Tóth Kálmán óta senki sem vezetett jobban ezt a várost, Perczel Bélára, Walkó Lajosra, Seitovszky Bélára, gróf Klebelsberg Kunóra, aki nemcsak patrónusa volt kulturájában ennek a városnak, de a Kamarások-na rendezésének kérdését is ő döntötte el. És szívesen emlékezem Várady L. Lajos kalocsai érsekről.

— Aztért mondtam el mind ezeket, nehogy azt mondassák utánam, hogy anyai becsülete sem volt, hogy egy utolsó lsten hozzád ott mondtam volna. Nem vagyok bálálán. A törvényhatóságnak sokat köszönhetek. Nagyon köszönöm a támogatást. Köszönöm, hogy megosztották örömet és bánatomat. És ki kell, hogy jelentsem,

**téves az a közsa hír, hogy
én véglegesen el akarok**

menni ebből a városból.

Ma elmegyek innen, de a lelke-
m itt fog maradni, míg a szívem meg
nem fog szünni dobogni. Ez jó mu-
latság s férfi munka volt... Tart-
sanak meg emlékezetükben.

Ezeknél a szavaknál a könnyei-
vel küzdő polgármester átadta dr.
Puskás Dezső polgármesterhelyettes-
nek írásba foglalt kérelmét nyug-
díjaztatására vonatkozólag, majd a
közgyűlés hatalmas éljenzése közpe-
telbe sivele távozott a közgyűlési
teremből.

Csak ekkor ocsudtak fel a tör-
vényhatósági bizottság tagjai a tör-
ténétekről és dr. Gonczlik Kálmán
spátplebános vezetésével küldöttség
ment dr. Borbíró Ferenc polgár-
mesterért, hogy a közgyűlés színe
elő meghívja. A küldöttség utja si-
kertelen volt.

— Ebben a pillanatban lelkiállá-
pota aem engedi, hogy visszatérjen
közénk, — jelentette dr. Gonczlik
Kálmán és indítványára elhatározták,
hogy egy összehívandó rend-
kívüli közgyűlés keretében búcsuzik
el a törvényhatóság a távozó dr.
Borbíró Ferenc polgármestertől.

Vasárnap este zárul a tanügyi kiállítás.

A megyei elemi népiskolák gyűjteményeinek nagy sikere.

A bajai elemi iskolák mellett a
vidéki népiskolák gazdag kiállítási
anyaga lépi meg a látogatót.

Az iskolák közül a máttételkei
egy tanító VI. évfolyamos iskola ki-
állítása valóságilag lenyűgöz a maga
szépségével. A VI. osztályos Piuko-
vits Zsili, kész iparművész, de ott
járnak a nyomában Piukovits Erzi,
Szabó Imre, Piukovits Ágnes, Bol-
dizsár Szibilla. Ez a sroba világvi-
szonylatban is verhetetlen. Tanító:
Szabó Sándor.

Madaras község VI. osztályos nő-
védekéi szilizált madarakkal és vi-
rágokkal díszített szép asztalterítő-
kkel hívják fel a figyelmet.

Igen ügyes fafaragásokkal szere-
pel Melykut községe. Nagy kéz-
ügyességre vall egy egészben faból
faragott, felhuzható revolver. Gyö-
nyörűek a díszes karikás ostony-
elek.

Bácsalmás cserkészvini kópiafa-
ragási a világdíszemboiri is feltűnést
keltettek.

Bácsbokodról a legszebb kézi-
munkát Hollenbarth Teréz küldte be.

Csátalja községe a rajzok, fafara-
gások mellett kiállította a Sirály
András levente főoktató vezetése
alatt álló levente csoport versenyen
nyert díszdíjait.

Igen tanulságos Tatabáza község
iskolájának kártyekos szemléltető
képrendszere a világ minden tájáról.
Eredetiek a szalmából font csil-
lások.

Bámulatra készítet az a sok szép
szemléltető famunka, melyet Katy-
már község diákjai Pestalái tanító
vezetése alatt készítettek.

Felsőszentivánnak különlegessége
az egy darab deszkalapból kifira-
ragott s a községi házakat és ut-
cákat feltűntető térképe, melyet
Szucsich István igazgató-tanító ké-
szített. Nagyon szép Páncsits József
utszéli keresztje, továbbá Iváncsics
Anna kézimunkája.

Rendkívüli érdeklődésre tarthat
számot Bácsbokod község iparos-

Nyaraláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.

Fürdéshez: ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyamát stb.

OLCSÓN

Reinhardt divatcsarnok

á r u s í t.

tanonciskolája. Ügyes rajzoló Pelikán Sándor, ahi a szabásokon kívül díszrajzokat is tervezett. A kun bajai iparos tanonciskola a kukoricahéncséből igen ügyes háziújsággal let kiállításra alkalmas iparcikket állított elő. Szép párnákat állítottak ki Schwenniger Éva, Bogár Katalin, Pohl Erna.

A bácsalmási iparos tanonciskola kiállításának szíjra: Hegedűs Mátyás, Hegy Máttyás, Molnár Lajos iparostanoncok.

A nagybarocskai tanulók között kiváltképpen Juhász János levante, hősi emlékmű tervezete. A kiállított tárgyak között túlteng a fafaragás, de látnak sok szép kézimunkát is. Ki emeljük Nagy József, Nemet Imre rajzait, Kunyik Katalin kézimunkáit. Davod kézimunkával és fafaragással szerepel.

György anyaggal vonult fel Gara. Ispánovits Anna, Gatti Anna, vánkókkal, Englein Erzsébet, Gvetan Anastázia, Markovits Magda szép csiptemunkákkal szerepelnek. Igen tanulságos a goboaefelek szemléltető kiállítása.

Vaskut iskolai hoziák a legnagyobb buszjelölés gyűjteményét. Szép kézimunkái és rajzai közül kiemeljük Huber Anna kerek asztalterítőjét, Gruber Julia és Schmalz Mária kézimunkáit. Csávoly szép papír és ércpénzgyűjteményét hozta magával. A kiállításnak a vándordíj, melyet a kormányzó a Moveisták részére alapított s amelyet az idén a csávolyi Moveisták nyertek el.

Bátmonostoron Major Sándor kántortanító végez lelkes munkát, a sok kézimunka, rajz és fafaragás mellett kiállította a Rom. Kath. Lovász Egyeslet és a Községi Dalárda által versenyeken nyert díjakat.

Igen szép a hercegszántói zárda kiállítása. Vezet a házi szőttes s a sok szép helyi népviselet. Gyönyörűek a csipkék is. Gondos és lelkes munkára vallanak a gyermekek apró munkái: rajzai, kézimunkái és faragásai.

A famunkák között is kitűnik Tompa. De nagyon tanulságos a tompai Zsirus Kuti iskola szemléltető kiállítása az iskola által kite-

nyésített akklimatizálóított ricinus magokról. A nemzetgazdasági szempontból fontos munka szakértői vezetője: Szabó Dénes tanító.

A kiállítás valóban uttóró munka, melynek megrendezéséért dícséret

illeti Novay Ferenc igazgatót és Solyvár István tanítót. Bizonyos, hogy ez a kiállítás nemcsak a közönség, de a tanítói kar számára is tanulságos és lelér egy p. dögölei szemléltetőmunkával.

A pénzügyigazgatóság tizennégy ingatlan árverésre tett előterjesztést a közigazgatási bizottságnak, adótarozások miatt.

A közigazgatási bizottság tegnap megtartott ülésén, melyen dr. Borbíró Ferenc polgármester elnököl, dr. Biró Kornél pénzügyigazgató helyettes terjesztette elő a pénzügyigazgatói időszaki jelentést, majd referátumával végezve a bizottság jóváhagyó határozatát kérte 14 bajai ingatlan tulajdonosok hárának, — adóhátralékok miatti — elárverezéséhez.

Dr. Biró Kornél névszerint, részletesen sorolta fel az egyes háztulajdonosokat a bizottsági tagok fokozódó izgalma közepette és elsőnek dr. Makray László szállt síkra az egyik név kapcsán, az adóbehajtásnak más módon való szorgalmazására.

A 14 ingatlantulajdonos hátralékainak részletes ismertetése után dr. Birbíró Ferenc

polgármester megjegyezte, nem érti miért kell azt a kérdést is megvitatni, mikor mint az előterjesztés mondja: már elévült adóösszegek is szerepelnek az illetők terhében. Nem látja annak értelmét, miért történt azok újbóli felvétele.

Dr. Biró Kornél: Mindenkor meg kell győződnünk annak behajthatóságáról, mielőtt elévülésbe vesszük.

Dr. Borbíró Ferenc: De ez nem más, mint a közönség további izgalomban tartása. Ha elévült valami, azt törésbe kell venni.

Dr. Biró Kornél: Ugy látszik szavaimat rosszul értelmezte a polgármester úr. A rangsorozásra vonatkozik kijelentésem az elévülésről.

Weidinger Dezső: Nem érttem hogyan lehetséges, hogy 1922. óta az illetők nem fizet-

tek Hiszen ha valaki egy negyedéssel hátralékban van már foglalnak. Igaz, hogy eddig az járt jól, aki nem fizetett, míg aki fizetett azt az igazi „lát-szat” adóval sújtották, emeltek adóját. Valóságos kitépézőse az azoknak, akik pontosan fizetnek.

Dr. Biró Kornél: Ez a mult bűne. A mai kormány intenciói mások. Mi az igazságra törekedünk.

A pénzügyigazgatóhelyettes végül is kijelentette, hogy az árveréssel élni nem szándékoznak abban az esetben, ha a hátralékosok részletfizetéseknek elegendő fognak lenni.

Végül annak bejelentése után, hogy a jövő ülésre újabb 35 árverési kérelmet fog beterjeszteni, a közigazgatási bizottsági ülés a pénzügyigazgatói jelentést elfogadta.

Eitemették Petres János csávolyi esperes plébános.

Nagy részvét mellett temették el Csávolyon Petres János esperes plébánost. Az alsó négy gimnáziumot Baján végezte, mint osztályának mindig legelső tanulója. Ugyanilyen sikerrel végezte azután Kalocsán és az egyetemen tanulmányait.

A szerb megszállás egyházmegyéjének, mint a magyarságnak is nagy szolgálatokat tett.

Nagy műveltségű, kiváló szóbeli képességű tagja volt Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottságának, aki egészen addig míg betegkedni nem kezdett sok kiváló alkalommal töltötte be a disszonoki tisztelet.

Végző egyházi állomásának elfoglalásig több helyen kaplankodott; mindenütt a legjobb emlékeket hagyta maga után.

Községének hűséges lelki pártora, lelki vezetője volt egészen haláláig.

A bunyeuic iradalomban is jelentékeny tevékenységet fejtett ki; műveinek, szindarabjainak tárgyát

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.



Eredeti csomag 2 darabbal..... P. 0.24
Eredeti doboz 20 darabbal..... P. 1.80

mindig a bunyevadé népeleiből me-
ritette s az anyaföldhöz, hazához
elő ragaszkodás gondolatát szol-
gálta.

A bajai református egyház 126 éves fennállásának ünnepe.

A bajai ref. egyház 126 éves fenn-
állásának örömeire megünnelt tor-
nyát és 3 új harangját 1937 június
hó 20 án, vasárnap reggel 8 óraker-
kezdődő hálaadó istentisztelettel avat-
ja fel.

Istentisztelet után a harangokat a
templomból a toronyba vontatják
és ott felszerelik.

Délben 1 óraker ünnepi közebed
a Nemzeti Szálló éttermében. Egy-
teríték ára: 2.40 P.

Délután 3 óraker templomi áhi-
tát, amelyen szolgál: Illésy Károly
bácsalmási adminisztrátor lelkész.
Imádságának végeztével megszólít-
nak az új harangok egymásután,
majd mind egyszerre.

Helybeliek ebédre a lehézi hiva-
ltalban küett aláírási iven jelentkez-
hetnek.

Törvényszék előtt az édesanyjára késsel támadó napszámos.

Ismeretes a bajai közönség előtt
hogy majus 28 án, este Kmetovics
Imre 25 éves bajai napszámos kes-
sel támadt édesanyjára. Kmetovics
Julianna 60 éves bejárónőre és
csak az asszony segélykiáltásaira
előszeladt szomszédoknak sikerült
megakadályozni, hogy az ittas em-
ber komolyabb bánt nem okozott.

Kmetovics Imre már hónapokkal
előzött különlakott anyjától: az em-
lített napon este 8 óra után beállított
hozzá, illuminált állapotában leszu-
rással fenyegette. Az asszony se-
gélykiáltására Lipokatily János és
Treszkily István elvették Kmetovics
től a kést, egyikük rendőrért szaladt.
Ez alatt azonban Kmetovics kerek-
elt oldott és egy zughimerésben a
Róka-utcában találtok rá Pusztai
Sándor törzsermester és Halász
János rendőr.

A rendőrök hédőre vonták, Kme-
tovicsot, de az kiáltani kezdett.

— Azt csinálók az anyámmal,
amit akarok, hiába jön száz rendőr,
ugy is ki fogom végezni.

Kmetovics, hogy mondanivalójá-
nak nagyobb súlyt adjon ellenese

Szandalettek strand és divat- cipők

Fischer Pál Rt. cipőraktárában, ezelőtt
Fenyvesi Áruház, Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. szám.

güll az őt behiserni szándékozó
rendőröknek s olyan uicci botrányt
rendezett, hogy meg kellett bilincsolni.
A nem mindennapi jelenetnek ren-
geteg nézője akadt. Kmetovicsnak
azonban ez sem volt elég, mert a
közben megjelenő Kovács László
detektívnek is nehémet és sipeson-
ton ütötte.

Hatósági közeg elleni erőszak
miatt Kmetovics a törvényszék elé
került. Itt azt állította, hogy any-
jához öszebait szállásért ment és
nem őt, de őn magát akarta meg-
ölni.

A törvényszék hatósági közeg el-
leni erőszak és közönség elleni kí-
hágás miatt jogerősen négy hónap
fogházra ítélte.

A serdülő ifjuságnak

adjunk helenbent legelőbb egyser
reggel felbeléskor egy-egy kis po-
hányti természetes „Ferenc József”
keserűvizet, mert gyomor-, bel- és
vértisztító hatásának, fiubnál és le-
ányoknál egyaránt, igen fontos ered-
ményeket közzönhetünk. A gyer-
mekklinikákon a Ferenc József vi-
zel a kisedékek makacs székszoruló-
sánál és nagyobb gyermekek gyom-
morbélhurájánál már régóta kitünő
sikerrel alkalmazták. Orvosok is
ajánlják.

— Meghalt Csikos Julianna, aki
luminálal öngyilkosságot követett
el. Megirtuk tegnap, hogy Csikos
Julianna ápolónő luminálal öngyil-
kosságot követett el. Az öngyilkos
ápolónő, anélkül, hogy eszméletét
visszanyerte volna, a kórházban
meghalt.

— Különös szerencsétlenség.
Az egyik közönségben Leitgéb Desző
16 éves béres játszás közben fejét
egy letelő akasztott fageréblye ágai
közé dugta, melyből aztán nem tu-
dott szabadulni és hoeszas kioldás
után megfulladt. A boncolás meg-
állapította, hogy a gyerek elke-
sere dett küzdelmet folytatott életé-
ért, de nem sikerült szabadulnia.

— Nagy tűz Alsónyéken. A
bátaszeki tűzoltóságot tegnap Alsó-
nyékre hívták, ahol kigyulladt Csá-
szár István gazda istállója. A tűz-
oltók a tüzet eloltották, de a tűz
mortalakául esett két szomszédos
ház is.

HIREK

— Ma délután temetik Iszer
Henriket. Isseini Iszer Henrik a
Nostra igazgatójának és a Bajai Ön-
segélyző Hiteiszövetkezet elnökének
temetése ma délután 4 óraker lesz
az evangélikus egyház szertartása
szerint a Budapesti-ut 31. számú
gyászaházból.

— Orvosi és orvos-kozmetikai
rendelőmet 1937. június 20-tól
Budapesti ut 23. szála helyeztem át.
Dr. Zöld László.

URÁNIA

Szombaton
Vasárnap
Hét fön

Schirley Temple

eddig legbájosabb filmje

Szegény kis gazdaglány

Zenés vígjáték 12 felvonásban

Főszereplők:
SCHIRLEY TEMPLE, ALICE FAYE,
GLORIA STUART, JACK, HALEY.

Kisérőfilmje:
Három kis macska
Szines filmsoda.

H I R A D Ó I

Ékszer, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT olcsón AZ UJONANNYILT

Pallós (Pálcics) Miklós

ékszerész, órás és műtővösnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,
valamint
új ékszerek szakszerűen
K É S Z Ü L N E K !
Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)

**Fagylaltgépek,
ételszekrények,
ételborítók,
szunyoghálóok,**

olcsón beszerezhetők

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

— Ha tulsok gyomorsavától
okvetlen meg akar szabadulni,
egy ne mulassza el reggelenként
egygyed, esetleg félpohár termé-
szetes „Ferenc József” keserűvizet
éhgymorra inni.

SPORT.

**Szombat esti szabadtéri
boxverseny párosítása:**

Baron Lapterjesztő—Elmer BSE,
báró Glaubitz Ferencváros—Dobler
vagy Tadiy BSE, Dán Hac—Hor-
nyák BSE, Marázi II. Törekvés—
Weisz BSE, Nyerge: Soroksár—
Dorogi BSE, Varga II. Hac—Nyí-
raty BSE, Vida Törekvés—Koch
(Csece) BSE, Varga I. Hac. Eu-
robajnok II. h.—Ádám BSE.

A mérkőzések előtt pont három-
negyed 9 kor 4 pár íli. boxol. A
sportlepi szabadtéri verseny belé-
pő jegyei: 1-20, 1, P. 70, 40 illő-
res árban Halász kalapútel, Cser-
mák és Schwéger líók és Wagner
könyvkereskedésben elővételben kop-
hatók.

A nagyon erős összedálltásu pesti
kombindt ellen a BSE, csak erős
hajrával és nagy kondició fölényvel
és a védekezésre kellő súlyt fektetve
érhet el tisztas eredményt.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZV LÉNEL.

Három nyelven beszélő
43 éves intelligens férfi

irodaszolgai

vagy más hasonló minő-
ségű állást keres.

Cim a kiadóban.

III. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.

Minden este friss halpaprikás!

Szunyogmentes

kerthelyiség!

Kirándulók találkozó helye!

Saját gyártmányu

kertszékek,
asztalok,
nyugagyak

kapható

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

**Tartóshullám és
hajfestés mestere**

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő mozaik és
**cementlapok, betonárak
műkőmunkák, siremlékek**

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement

Díszes "mosaik

Márvány "mosaik

Járda

Fayence (csempé)

Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

BAJA.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

Ötletes és jövedelmező

üzleti vállalkozáshoz

megfelelő tőkével rendelkező

társat keresek.

Cim a kiadóban!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangu anyag és munka garantiával.

**Nemzeti
Szálló**

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

nyomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek